甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司 关于全资子公司设立全资子公司收购资产完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司甘肃亚盛薯业集团有限责任公司(以下简称"亚盛薯业")设立全资子公司甘肃亚盛陇兴淀粉有限公司(以下简称"陇兴淀粉")收购相关资产事项已完成。现将具体情况公告如下:

一、收购资产事项概述

公司第九届董事会第十八次会议审议通过了《关于全资子公司拟设立全资子公司收购资产的议案》,同意全资子公司亚盛薯业设立全资子公司陇兴淀粉作为收购主体,拟收购甘肃薯界淀粉有限公司(以下简称"薯界淀粉")名下部分破产财产。具体内容详见公司于 2023 年 7 月 25 日在上海证券交易所网站披露的《关于全资子公司拟设立全资子公司收购资产的公告》(公告编号: 2023-032)。

二、收购资产交易概况

2023年9月4日,公司全资子公司亚盛薯业的全资子公司陇兴淀粉与甘肃薯界淀粉有限公司管理人签署了《甘肃薯界淀粉有限公司破产财产处置协议书》,陇兴淀粉以人民币3,000万元收购薯界淀粉名下部分破产财产。具体内容详见公司于2023年9月6日在上海证券交易所网站披露的《关于全资子公司设立全资子公司收购资产的进展公告》(公告编号:

2023-043) 。

三、收购资产完成情况

截至目前,收购主体陇兴淀粉已完成工商注册登记手续,并取得营业 执照;收购资产的过户变更登记手续已办理完成,陇兴淀粉已完成相关设 施设备的维修改造,取得了相关生产经营许可并投入运营。

特此公告。

甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司董事会 2024年8月30日